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ÖNEMLİ BAŞLIKLAR 

Türkiye 
Hatay'ın Defne ilçesinde 6,4 ve 5,8 büyüklüğünde 2 deprem meydana geldi.  
 
ABD Dışişleri Bakanı Blinken, Dışişleri Bakanı Mevlüt Çavuşoğlu ile gerçekleştirdiği basın 
toplantısında, "Biden yönetimi Türkiye’ye F-16’ların modernizasyonu ve satışı konusunda son 
derece güçlü destek veriyor." Dedi. 
 
Türkiye İstatistik Kurumu ve Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası işbirliği ile yürütülen tüketici 
eğilim anketi sonuçlarından hesaplanan Tüketici Güven Endeksi, Şubat ayında bir önceki aya göre 
yüzde 4,3 oranında artarak 79,1'den 82,5'e yükseldi.  
 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, depremin ekonomiye olumsuz etkisini önlemek amacıyla KGF paketini 
250 milyar TL'den 350 milyar TL'ye yükselttiklerini söyledi. 
 
 Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, yurt dışı üretici fiyat endeksi Ocak ayında bir 
önceki aya göre yüzde 4 arttı. Veri aylık bazda 7 ayın en yüksek artışı olarak kaydedildi. 
ABD 
JPMorgan Avrupa ve ABD'de aşağı yönlü hareket eden para arzı ve ters getiri eğrisi gibi temel 
parasal göstergelerden gelen uyarı işaretleri arasında küresel hisse senetlerindeki rallinin 
yavaşlamasını beklediğini açıkladı. 
 
Avrupa 
Alman Ekonomi Araştırmalar Enstitüsü Başkanı Marcel Fratzscher, Rusya-Ukrayna Savaşı ve 
ardından yaşanan enerji krizinin 2022'de Alman ekonomisine maliyetinin 100 milyar euro 
olduğunu açıkladı. 
 
Avrupa Merkez Bankası Yönetim Konseyi üyesi ve Finlandiya MB Başkanı Olli Rehn, AMB'nin faiz 
artırımlarını Mart sonrasında da devam ettirmesi gerektiğini ve faizin yaz aylarında tepe 
noktasına ulaşmasını beklediğini söyledi.  
 
Avrupa Birliği (AB), insan hakları ihlalleri gerekçesiyle İran'a uyguladığı yaptırımları genişletme 
kararı aldı. Buna göre 32 kişi ile 2 kuruluşa AB ülkelerince yaptırım uygulanacak. 
 
 Almanya Merkez Bankası (Bundesbank), manşet enflasyonun tepe noktasını geçtiği ortamda 
Almanya'nın ekonomik görünümün biraz daha parlak olduğunu bildirdi.  
 
Avrupa'da doğal gaz fiyatı, kışın son ayında hava sıcaklıklarının düşeceği yönünde ortaya konan 
tahminlerin ardından yükseldi. 
 

 

 



PARİTELER 

➢ USD/TL 

Ay içerisinde ABD’de güçlü istihdam, TÜFE ve ÜFE verileri açıklandı. Beklenti üstü gelen veriler ile 
birlikte küresel piyasalarda şahin görünüm hakim oldu. Değerli metaller ve küresel borsa 
endekslerinde satışlar izlendi. Yurt içinde ise depreme ilişkin haberlerin yakından takibi sürüyor. 
Dolar/TL yatay seyrine devam ediyor. Bu hafta TCMB faiz kararı Perşmbe günü açıklanacak. 
Beklenti politika faizinin yüzde 9'da sabit kalması yönünde. Dolar/TL’de uzun süredir izlediğimiz 
yatay bant aralığında fiyatlamaları izliyoruz. Dolar endeksi (DXY) ılımlı olarak 104, ABD 10 yıllık 
tahvil faizi ise 3,85 seviyesinde bulunmakta. 
Teknik Analiz: USD/TRY paritesi ana resimde yükselen kanal içerisinde hareketini sürdürüyor. 
Geniş bant aralığı olarak ekim ayından itibaren izlediğimiz bant aralığının üstünde ılımlı pozitif 
hareketini sürdürmekte. Teknik olarak yatay direnç seviyesi 18.85 üzerinde yakın direnç olarak 
19.00 seviyesini takip ediyoruz. Aşağı yönlü harekette 18.40 seviyesinin aşağısında 18.22 seviyesi 
destek olarak izlenebilir. 
Destekler:  18,40/18,22/18 
Dirençler:  18,85/18,90/19 

 

➢ EUR/TL  
Eurodaki yatay seyir devam ediyor.Euro/Usd paritesi analiz yazılırken 1.066 seviyesinde seyrediyor. 
Paritedeki yatay seyir EUR/TL’de de izleniyor. Dolar endeksindeki yukarı yönlü hareket devam 
ederken, parite geçtiğimiz haftadan bu yana gelen veri akışlarıyla birlikte baskılanmaya devam 
ediyor. Geçtiğimiz gün açıklanan Euro bölgesi Tüketici Güven Endeksi beklentiler ile uyumlu -19.0 
olarak açıklandı. Ek olarak, ECB üyelerinden Rehn yaptığı açıklamalarda Mart ayından sonra faiz 
artırımlarının devam edeceğini ve yaz aylarında terminal orana ulaşılacağını belirtti. Faiz 
oranlarındaki artışın çekirdek enflasyon artarken ve yüksekken durdurulması gerektiğini vurguladı. 
Euro bölgesinin resesyondan sıyırılacağını ifade eden Rehn 2023 yılı sonunda Euro bölgesinin %1 
oranında büyüme kaydedeceğini tahmin ettiklerini söyledi. Gün içerisinde ABD’de PMI verileri takip 
edilecek. Euro bölgesinde ise Almanya, Euro bölgesi PMI verileri ve ZEW Beklenti anketleri 
açıklanacak. 
Teknik Analiz: EUR/TL bu haftaki yatay seyrine devam ediyor. Kurun 20 seviyesi üzerinde kalmaya 
devam ettiği sürece 20-20,40 bandı arasında dalgalanmasını bekliyoruz. Bugün fiyatları etkikeyecek 
çok önemli bir veri olmadığından kurun bu band arasında günü tamamlaması muhtemel. Bu band 
dışına taşmalar olması durumunda aşağıda 19,85 , yukarda ise 20,60 seviyeleri takip edilebilir. 
Destekler: 20/19,85 
Dirençler:20,40/20,60/20,80 



 

 
 

➢ GBP/TL 
İngiltere’de bugün 12:30 önemli verilerin açıklanması bekleniyor. Bileşik PMİ , İmalat satın alma 

müdürleri endeksi ve hizmet satın alma müdürleri endeksi verileri takip edilecek. Verilerin 

açıklanmasından sonra kurda GBP/USD paritesi kaynaklı hareketler izlenebilir.  

Teknik Analiz: GBP/TL önemli veriler öncesinde 22,67 seviyesinden işlem görüyor. Kur geçtiğimiz 

hafta girdiği  22,60-22,80 dar bandındaki seyrini veriler sonrasında genişletebilir. 22,60-22,80 

bandı dışına taşmalar yaşanması durumunda yukarda 22,80 , aşağıda ise 22,40 seviyelerini takip 

ediyor olacağız. 

Destekler: 22,40 
Dirençler22,60/:22,80 
 

 
➢ ALTIN 

Geçtiğimiz gün ABD ÜFE verisi yüzde 0,4 olan piyasa beklentisinin üzerinde yüzde 0,7 olarak 

açıklandı. Açıklanan verinin ardından Fed 'in şahinleşebileceği beklentileri altın fiyatlarında baskı 

oluşturdu. Dün Fed yetkilerinden Michelle Bowman, son açıklanan verilerin Fed 'in şu ana kadar 

attığı adımları yeterince büyük bir etki göstermediğini işaret ettiğini savundu ve yüksek 

enflasyonu aşağı getirmek için faizleri artırmak konusunda daha fazla şey yapılması gerektiğini 

söyledi. Tüm bu gelişmelerin ardından altın fiyatlarında 1818 seviyesine doğru geri çekilme 

hareketi izlendi. Ancak 1818 seviyesinden gelen tepki alımları ile altın fiyatları 1840 seviyesinin 

üzerinde fiyatlandı. Bu sabah da dünkü fiyat hareketliliklerinin devamını yansıttığını söylemek 



mümkün. Günün geri kalanında ABD'den gelecek olan PMI verilerini takip ediyor olacağız. Verinin 

beklentilerden sapmasına bağlı olarak altın fiyatlarında hareketlilik oluşabilir. 

Teknik Analiz: Altın fiyatlarının gelen satış baskısı sonrası 1818 seviyesini destek yaparak yukarı 

yönlü tepki alımı oluşturduğunu söyleyebiliriz. Açıklanan verilere bağlı olarak dolar endeksinde 

geri çekilme oluşması halinde  1862 seviyesi ilk direnç noktamız olacaktır. Buna karşın dolar 

endeksinde oluşabilecek güçlü hareket tekrardan 1818 seviyesine doğru satış baskısı yaratabilir. 

Destekler:1820 

Dirençler: 1830/1860/1890 

 

➢ PETROL 

Petrolde baskı tam gaz devam ediyor. Güçlü dolar, yüksek enflasyon ve resesyon endişeleriyle 

baskılanan petrol fiyatlarında Rusya – Ukrayna krizinde yaşanan son gelişmeler belirsizlikleri 

arttırdı. ABD Başkanı Joe Biden’ın Kiev’i ziyareti ve ziyaret sırasında Ukrayna’ya verdiği yanındayız 

mesajının savaşın dozunu nasıl etkileyeceği Rusya’nın Ukrayna’ya karşı olan işgalci tavrında nasıl 

bir seyirle devam edeceği belirsizliğini koruyor. Bugün küresel ekonomilerden gelecek veriler 

petrol fiyatlarında etkiye neden olabilir. Özellikle ABD’den gelecek PMI verilerinin ekonomik 

canlılığa işaret etmesi halinde petrol bir miktar ivme kazanabilir. 

 

➢ 5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i 566 seviyesinden işlem görüyor. 



 

 

TR: SAATİ 
PARA 

BİRİMİ 
ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ ÖNCEKİ  

11:30 EUR 
Almanya İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) 

(Şub )   
47,8 47,3 

12:30 GBP Bileşik PMI    48,5 

12:30 GBP İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI)   47,5 47,0 

12:30 GBP Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI)   49,2 48,7 

13:00 EUR Almanya ZEW Ekonomik Hissiyatı (Şub ) 22,0 16,9 

18:00 USD Mevcut Ev Satışları (Oca) 4,10M 4,02M 
 

Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex 
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi 

içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde 

çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın 

alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif 

Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam 

olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün 

yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer 

faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 

içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi 



işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih edersebunun tamamen kendi riski olduğunu 

kabul eder. 
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